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ΔΕΛΣΙΟ ΣΤΠΟΤ 
 

Θϋμα: Σο Κ.Τ. Μεγϊρων επιςκϋφθηκε ο υπουργόσ Τγεύασ Άδωνισ Γεωργιϊδησ 
όπου τον υποδϋχθηκε ο δόμαρχοσ Παναγιώτησ Μαργϋτησ - «Βαςικόσ κόμβοσ ςτον 
χϊρτη υγεύασ τησ ευρύτερησ περιοχόσ το Κ.Τ. Μεγϊρων».  
 
 
Σον υπουργό Τγεύασ, Άδωνι Γεωργιϊδη, υποδϋχθηκε ςόμερα το μεςημϋρι, 
Δευτϋρα 4 Νοεμβρύου 2024, ο δόμαρχοσ Μεγαρϋων, Παναγιώτησ Μαργϋτησ, ςτα 
πλαύςια τησ επύςκεψησ του Τπουργού ςτο Κϋντρο Τγεύασ Μεγϊρων με ςκοπό να 
επιβλϋψει και να διαπιςτώςει τισ εργαςύεσ ανακαύνιςησ και αναβϊθμιςόσ του, 
καθώσ και τον βαθμό προόδου τουσ.  
 
Σον κ. Γεωργιϊδη υποδϋχθηκε και η διευθύντρια του Κ.Τ. Μεγϊρων, Ελλϊσ 
Καρανϊςιου, η οπούα τον ξενϊγηςε ςε όλουσ τουσ χώρουσ που εκτελούνται 
εργαςύεσ και του εξόγηςε το πλϊνο ανακαύνιςησ και αναβϊθμιςησ του Κϋντρου. 
«Αξύζει να ςημειωθεύ ότι όλεσ οι εργαςύεσ καθώσ και η αναβϊθμιςη του 
υλικοτεχνικού εξοπλιςμού του Κϋντρου γύνονται ςε καθεςτώσ λειτουργύασ του με 
τισ προςπϊθειεσ όλων», ανϋφερε η κ. Καρανϊςιου.  
 
Παρόντεσ ςτην επύςκεψη του Τπουργού και ο αντιδόμαρχοσ Δημόςιασ Τγεύασ και 
Κοινωνικών Τπηρεςιών ταμϊτησ Γεωργακόσ, ο υφυπουργόσ Εξωτερικών 
Γιώργοσ Κώτςηρασ, ο βουλευτόσ Δυτικόσ Αττικόσ Ευϊγγελοσ Λιϊκοσ, ο 
αντιπεριφερειϊρχησ Δυτικόσ Αττικόσ Κλεϊνθησ Βαρελϊσ, ο ειδικόσ ςύμβουλοσ του 
Τπουργού Τγεύασ ταμϊτησ Πουλόσ και ο διοικητόσ τησ 2ησ ΤΠΕ Χρόςτοσ Ροώλόσ.  
 
Κατϊ τη διϊρκεια τησ ξενϊγηςόσ του ςτον χώρο του Κ.Τ. Μεγϊρων ο κ. 
Γεωργιϊδησ, κατϊ δηλωςό του, ϋμεινε πολύ ικανοποιημϋνοσ τόςο από την 
πρόοδο των εργαςιών όςο και από την ποιότητϊ τουσ, με βϊςη το νϋο πλϊνο που 
ςχεδιϊςτηκε για το Κϋντρο και θα το καταςτόςει ϊμεςα «βαςικό κόμβο ςτον 
χϊρτη υγεύασ τησ ευρύτερησ περιοχόσ», όπωσ χαρακτηριςτικϊ ανϋφερε. Επύςησ, 
ϋδωςε την εύδηςη ότι ςτουσ πρώτουσ μόνεσ του 2025 θα γύνουν τα εγκαύνια του 
νϋου Κϋντρου Τγεύασ Μεγϊρων «παρόντοσ του Πρωθυπουργού εκτόσ 
απροόπτου», όπωσ δόλωςε.  
 
Ο δόμαρχοσ Μεγαρϋων, Παναγιώτησ Μαργϋτησ, καλωςορύζοντασ τον Τπουργό, 
τόνιςε ότι «το θϋμα τησ υγεύασ, όπωσ ςε όλεσ τισ περιοχϋσ, ϋτςι και ςτον Δόμο 
Μεγαρϋων εύναι πρωτεύουςασ ςημαςύασ θϋμα. Σο Κ.Τ. Μεγϊρων καλύπτει 

mailto:pr.megara@gmail.com


ολόκληρη την περιοχό που ξεκινϊ από τα διόδια Ελευςύνασ και καταλόγει ςτουσ 
Αγύουσ θεοδώρουσ και ςτον Κορινθιακό κόλπο. Εξυπηρετεύ ϋναν πληθυςμό 
αρκετϊ μεγϊλο που κατϊ τουσ καλοκαιρινούσ μόνεσ τριπλαςιϊζεται και αυτό 
προκαλεύ ιδιαύτερα αυξημϋνεσ ανϊγκεσ. Σο Κ.Τ. θα λϋγαμε ότι υπολειτουργούςε. 
Απαύτηςη τησ κοινωνύασ, των κατούκων αλλϊ και των επιςκεπτών όταν και εύναι 
να υπϊρχει ϋνα Κϋντρο που να καλύπτει και τισ ανϊγκεσ υγεύασ τουσ αλλϊ και την 
ανϊγκη αποςυμφόρηςησ του Γ.Ν. Θριϊςιου. Δεν υπόρχε ο επαρκόσ αριθμόσ 
ιατρών και η πρώτη απαύτηςη όταν να ςτελεχωθεύ το Κ.Τ. . Η κτηριακό 
αναβϊθμιςη η οπούα υλοποιεύται εύναι κι αυτό εξ ύςου ςημαντικό, η απόφαςη να 
ϋρθουν τρεισ ιατρού εύναι επύςησ πολύ ςημαντικό και παρϊ το γεγονόσ ότι δεν 
καλύπτεται όλο το φϊςμα των ιατρικών ειδικοτότων, αυτό δεν ακυρώνει ότι ϋγινε 
ϋνα πρώτο βόμα για την ορθό λειτουργύα του Κ.Τ. . Εμεύσ ωσ Διούκηςη και ωσ 
Δόμοσ επιδιώκουμε τη ςυνεργαςύα με το Τπουργεύο ζητώντασ και τη βοόθειϊ ςασ 
για να το  αναβαθμύςουμε».  
 
Σϋλοσ, ο κ. Μαργϋτησ ϋθεςε το θϋμα του αςθενοφόρου, ούτωσ ώςτε τα ϋκτακτα 
περιςτατικϊ που καταφθϊνουν ςτο Κϋντρο και δεν μπορούν να αντιμετωπιςτούν 
να διακομύζονται απ’ ευθεύασ ςτο εφημερεύον νοςοκομεύο και να μη χϊνεται 
πολύτιμοσ χρόνοσ για τη ζωό των αςθενών, καθώσ και το θϋμα αςφϊλειασ και 
φύλαξόσ του.  
 
  
 

 


